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	 717		  718 

717.	 5 Lire 1870 XXIV, Roma.   Pag. 549   Ag  	 FDC	 500

718.	 5 Lire 1870 XXV, Roma.   Pag. 550   Ag   • Patina di medagliere	 FDC	 400

	 719	 720	 721 

719.	 PIO XII  (1939-1958)  100 Lire 1950 Jub., Roma   Pag. 716   Au   	 FDC	 300

720.	 100 Lire 1958 XX, Roma.   Pag. 724   Au   Rara	 q.FDC	 300

721.	 GIOVANNI XXIII  (1958-1963)  100 Lire 1959 I, Roma.   Pag. 866   Au   Molto rara	 FDC	 1.200

MONETE E MEDAGLIE DEI SAVOIA

	 722		  723 

722.	 AMEDEO V DI SAVOIA  (1285-1323)  Grosso di Piemonte, Avigliana.  D/ Aquila bicipite ad ali 
	 spiegate  R/ Croce intersecante la legenda.   CNI 21   Biaggi 37c   MIR 45a   Ag   g 2,27	 SPL	 1.000

723.	 VITTORIO AMEDEO II  (1680-1713)  20 Soldi o Lira 1690.   MIR 863a   Ag   g 5,97   
	 Molto rara   • Bella patina	 BB÷SPL	 800

	       724		                          725 

724.	 CARLO EMANUELE III - secondo periodo  (1730-1773)  Scudo da 6 Lire 1765.   Biaggi 811
	 MIR 946h   Ag   g 35,03	 BB	 400

725.	 Quarto di Scudo 1772.   Biaggi 813   MIR 948r   Ag   g 8,79   • Bella patina	 BB/SPL	 250
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		  726 

726.	 CARLO EMANUELE III - monetazione per la Sardegna  (1730-1773)  Scudo sardo 1768.   
	 Biaggi 822   MIR 957a   Ag   Rara	 BB+	 1.300

		  727

727.	 CARLO EMANUELE IV  (1796-1800)  Doppia 1797 Torino.   MIR 1010a   Au   g 9,10   Rara
	 • Piccola mancanza del tondello sul primo 7 della data	 SPL	 3.000

		  728 

728.	 Mezzo Scudo 1799 Torino.   MIR 1012c   Ag   g 17,52   Rara   • Patina di medagliere	 BB	 500

		  729

729.	 VITTORIO EMANUELE I  (1802-1821)  80 Lire 1821 Torino.   MIR 1027a   Pag. 1   Au   g 25,78
	 Rarissima	 BB÷SPL	 25.000
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	 730		  732 

		  731

730.	 20 Lire 1820 Torino.   MIR 1028e  Pag. 8   Varesi 7   Au   g 6,44   Rara	 BB	 600

731.	 20 Lire 1821 Torino.   MIR 1029a  Pag. 9   Au   g 6,40   Rarissima   • Lievissimo colpetto	 BB	 12.000

732.	 5 Lire 1818 Torino.   MIR 1030c  Pag. 12   Ag   g 24,95   Rara   • Patinata	 BB+	 300

	 734		  734

 

		  733 

733.	 5 Lire 1819 Torino.   MIR 1030d   Pag. 13   Ag   Rara   • Eccezionale esemplare che abbina allo stato 
	 di conservazione, praticamente impeccabile, una splendida patina di vecchia collezione	 FDC	 4.000 

734.	 5 Lire 1821 Torino. MIR 1031a   Pag. 15   Ag   g 24,97   Molto rara	 BB+	 3.000
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		  735 

735.	 Med. premio s.d. (1819-1823) per la prosperità delle razze indigene equine.   Opus A. Lavy   
	 Turricchia 38   Ag   Ø 52,5   Rara   • Bellissimo esemplare, con patina	 SPL÷FDC	 450

	 736		  737 

736.	 Mezzo Scudo 1814 Torino.   MIR 1021  Pag. 16   Ag   g 17,61   Molto rara   • Gradevole 
	 patina	 BB÷SPL	 2.500

737.	 Mezzo Scudo 1815 Torino.   MIR 1022   Pag. 17   Ag   g 17,56   Rarissima	 BB	 3.000

	 738		  739 

738.	 CARLO FELICE  (1821-1831)  80 Lire 1830 Genova.   MIR 1032m   Pag. 35   Au   g 25,76	 BB÷SPL	 1.000

739.	 40 Lire 1822 Torino. MIR 1033a  Pag. 39   Au   g 12,88   Molto rara	 BB/q.SPL	 800

	 740		  741 

740.	 20 Lire 1822 Torino. MIR 1034b   Pag. 46   Varesi 10   Au   Molto rara	 BB/q.SPL	 700

741.	 20 Lire 1827 Torino. MIR 1034j  Pag. 54   Varesi 18   Au   • Colpetti	 BB+	 240
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	 742		  743 

742.	 5 Lire 1828 Genova. MIR 1035l  Pag. 74   Ag   g 24,90   • Patina di medagliere; colpetto	 BB	 80

743.	 2 Lire 1827 Genova.   MIR 1036f   Pag. 87   Ag   g 10,03   • Bella patina	 q.SPL	 250

	 744	         745	 746 

744.	 Lira 1826 Torino.   MIR 1037g   Pag. 100   Ag   g 5,01   • Bella patina	 SPL	 200

745.	 50 Centesimi 1830 Torino “P”.   MIR 1038o   Pag. 120a   Ag   g 2,49   Molto rara	 BB	 150

746.	 25 Centesimi 1830 Torino “P”.   MIR 1039e   Pag. 125a   Ag   g 1,29   Molto rara	 BB÷SPL	 150

	 747		  748 

747.	 CARLO ALBERTO  (1831-1849)  100 Lire 1836 Genova.   MIR 1043h   Pag. 142   Au   g 32,25	 BB+	 1.000

748.	 50 Lire 1836 Torino.   MIR 1044c   Pag. 166   Au   g 16,11   Molto rara	 BB+	 2.200

	 749		  750 

749.	 20 Lire 1849 Genova.   MIR 1045ac   Pag. 208   Au   g 6,43	 BB	 180

750.	 10 Lire 1833 Genova.   MIR 1046a   Pag. 211   Au   g 3,21   Molto rara	 BB÷SPL	 500

		  751 

751.	 5 Lire 1831 Genova “croce sottile”.   MIR 1047b   Pag. 229a   Ag   g 24,88   Rara	 q.BB	 250
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	 752		  753 

752.	 5 Lire 1844 Torino.   MIR 1047ae   Pag. 256   Ag	 q.FDC	 1.200

753.	 5 Lire 1849 Genova.   MIR 1047an   Pag. 265   Ag   g 24,99	 BB+	 120

	 754		  755 

754.	 2 Lire 1833 Genova.   MIR 1048c   Pag. 269   Ag   g 10,00   Molto rara   • Patinata	 BB÷SPL	 800

755.	 Lira 1838 Genova.   MIR 1049l   Pag. 301   Ag   g 5,04   Molto rara   • Bella patina	 q.SPL	 800

		  756 

756.	 Lira 1845 Torino.   MIR 1049u   Pag. 310   Gigante 134 (non quotata in FDC)   Ag   Molto rara
	 • Leggera ma bella patina. Non ci risulta sia mai comparso in asta un esemplare di questo 
	 millesimo in tale conservazione	 FDC	 3.500

	 757		  758

		  759	  

757.	 50 Centesimi 1843 Torino.   MIR 1050j   Pag. 324   Ag   g 2,49   Molto rara   • Bella patina	 q.SPL	 300

758.	 25 Centesimi 1833 Torino.   MIR 1051c   Pag. 332   Ag   g 1,20   Rara	 BB+	 250

759.	 Med. 1823 per la presa di Trocadero.   Opus Barre e Puymaurin   Ag   Ø 41	 q.FDC	 450
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	 760		  761 

760.	 VITTORIO EMANUELE II, Re di Sardegna  (1849-1861)  20 Lire 1859 Genova.   MIR 1055t
	 Pag. 354   Au   g 6,44	 BB	 180

761.	 10 Lire 1860 Torino.   MIR 1056j   Pag. 369   Au   g 3,20   Molto rara	 MB/BB	 500

	 762		  763 

762.	 5 Lire 1850 Genova.   MIR 1057a   Pag. 370   Ag   g 25,00   Rara   • Alcuni colpetti al bordo	 BB+	 200

763.	 2 Lire 1856 Torino.   MIR 1058i   Pag. 399   Ag   Rarissima   • Bordo abilmente ripreso	 BB+	 500

	 764		  765 

764.	 Lira 1860 Milano.    MIR 1059p  Pag. 416   Ag   g 5,00  Non comune   • Bella patina, minuscolo 
	 colpetto al bordo	 FDC	 100

765.	 50 Centesimi 1860 Milano.   MIR 1060j   Pag. 427   Ag   g 2,50   Non comune	 q.SPL	 100

	 766		  767 

766.	 VITTORIO EMANUELE II, Re Eletto  (1859-1861)  5 Lire 1860 Bologna.   MIR 1063b   
	 Pag. 433   Ag   g 24,90   Molto rara   • Lievissimo colpetto	 BB	 1.500

767.	 2 Lire 1860 Bologna.   MIR 1064b   Pag. 435   Ag   g 9,89   Molto rara   • Due colpetti al bordo	MB/BB	 500
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	 768		  769 

768.	 2 Lire 1860 Firenze.   MIR 1065a   Pag. 436   Ag   g 9,98   Rara	 SPL+	 350

769.	 Lira 1859 Bologna.   MIR 1066a   Pag. 438   Ag   g 5,02   Molto rara   • Bella patina	 FDC	 1.000

	 770		  771 

770.	 Lira 1860 Firenze “mano con scettro”.   MIR 1067d   Pag. 441a   Ag   g 5,01   • Magnifica patina	 q.FDC	 300

771.	 50 Centesimi 1859 Bologna.   MIR 1068a   Pag. 442   Ag   g 2,47   Rara	 BB	 150

		  772 

772.	 VITTORIO EMANUELE II  (1861-1878)  100 Lire 1872 Roma.   MIR 1076b   Pag. 452   Au
	 g 32,18   Molto rara   • Bordo abilmente ripreso in un paio di punti	 q.SPL	 12.000

	 773	 774	 775 

773.	 20 Lire 1861 Torino “T su F”.   Pag. 455a   Au   Rara   • Ex Collezione Demicheli, asta Varesi 55 
	 lotto 356	 SPL	 600

774.	 20 Lire 1863 Torino.   MIR 1078d   Pag. 457   Au   g 6,41	 BB	 180

775.	 10 Lire 1863 Torino.   MIR 1079b   Pag. 477   Au   g 3,20	 BB+	 80

		  776 

776.	 5 Lire 1861 Firenze.   MIR 1081a    Pag. 481   Ag   g 24,98   Molto rara   • Bella patina	 BB÷SPL	 2.000
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	 777		  778 

777.	 5 Lire 1863 Torino.   MIR 1080a   Pag. 479   Au   g 1,62   Rara	 q.SPL	 200

778.	 5 Lire 1876 Roma “R spostata”.   Pag. -   Ag   g 24,97   Rara	 q.SPL	 100

	 779		  780 

779.	 2 Lire “valore” 1863 Napoli.   MIR 1084a   Pag. 508   Ag   g 9,95   Non comune   • Bella patina	 BB+	 100

780.	 2 Lire 1863 Napoli.   MIR 1083c   Pag. 506   Ag   g 10,06	 FDC	 500

781.	 Lira e 50 Centesimi 1863 Milano “stemma”   Ag   (2 es.)	 BB	 70

782.	 50 e 20 Centesimi 1863 Milano “valore”, 10 Centesimi 1866 OM, 5 Centesimi 1861 Milano, 
	 2 e 1 Centesimo 1867 Milano.   Ag, Cu   (tot. 6 es.9	 BB÷SPL	 100

	 783		  784 

783.	 Lira 1863 Milano.   Pag. 514   MIR 1085e   Ag   g 4,98   • Bella patina	 q.SPL	 70

784.	 50 Centesimi 1863 Milano.   Pag. 525   MIR 1087e   Ag   • Con cartellino Tevere	 q.FDC	 300

	 785		  786 

785.	 UMBERTO I  (1878-1900)  100 Lire 1883 Roma.   Pag. 569   MIR 1096c   Au   g 32,27   Rara	 SPL	 3.000

786.	 50 Lire 1884 Roma.   Pag. 572   MIR 1097a   Au   g 16,12   Rara	 SPL	 3.000
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	 787		  788 

787.	 20 Lire 1884 Roma.   Pag. 580   MIR 1098i   Au   Molto rara	 SPL	 1.500

788.	 20 Lire 1893 Roma.   Pag. 587   MIR 1098r   Au   g 6,47	 SPL÷FDC	 180

	 789		  790 

789.	 5 Lire 1878 Roma.   Pag. 589   MIR 1099a   Ag   g 24,89   Rara	 BB	 350

790.	 5 Lire 1879 Roma.   Pag. 590   MIR 1100a   Ag   g 24,99   • Bella patina	 SPL+	 200

	 791		  792 

		  793 

	 794		  795 

791.	 2 Lire 1881 Roma.   Pag. 591   MIR 1101a   Ag   g 9,95   • Bella patina	 SPL	 100

792.	 2 Lire 1883 Roma.   Pag. 593   MIR 1101c   Ag   • Con cartellino Tevere; fondi speculari	 q.FDC	 200

793.	 Lira 1887 Milano.   Pag. 604   MIR 1103d   Ag   g 5,00   • Bella patina	 SPL	 50

794.	 50 Centesimi 1889 Roma.   Pag. 608   MIR 1104a   Ag   Rara   • Con cartellino Tevere	 SPL÷FDC	 350

795.	 50 Centesimi 1892 Roma.   Pag. 609   MIR 1103b   Ag   g 2,48   Molto rara   • Bella patina su 
	 fondi lucenti	 q.SPL	 350

796.	 20 Cent. 1894 KB, 10 Cent. 1893 Bi, 5 Cent. 1896 Roma, 2 Cent. 1900, 1 Cent. 1895, 1899 e 1900.
	 Cn, Cu   (tot. 7 es.)	 BB÷SPL	 50
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	 797

			   798

	 799

	 800

	 801

797.	 UMBERTO I - monetazione per l’Eritrea  (1878-1900)  5 Lire o Tallero 1891 Roma.   
	 Pag. 630   MIR 1110a   Ag   Rara   • Di notevole bellezza, patinata e con fondi speculari	 q.FDC	 1.700

798.	 5 Lire o Tallero 1896 Roma.   Pag. 631   MIR 1110b   Ag   Rara	 BB÷SPL	 600

799.	 2 Lire 1890 Roma.   Pag. 632   MIR 1111a   Ag   Rara   • Patina intensa al diritto	 FDC/q.FDC	 400

800.	 Lira 1890 Roma.   Pag. 634   MIR 1112a   Ag   Non comune   • Patina intensa al diritto	 FDC	 200

801.	 50 Centesimi 1890 Milano.   Pag. 637   MIR 1113a   Ag   Rara   • Patina intensa al diritto	 q.FDC	 250

	 802		  803 

802.	 VITTORIO EMANUELE III  (1900-1946)  100 Lire 1905 Roma.   Pag. 639   MIR 1114c   Au
	 g 32,23   Rara	 SPL	 9.000

803.	 100 Lire 1912 Roma “aratrice”.   Pag. 641   MIR 1115b   Au   g 32,27   Rara	 BB÷SPL	 3.500
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	 804		  805 

804.	 100 Lire 1923 Roma “fascio”.   Pag. 644   MIR 1116a   Au   g 32,26	 BB/q.SPL	 1.500

805.	 100 Lire 1925 Roma “vetta d’Italia”.   Pag. 645   MIR 1117   Au   g 32,28   • Lievissimo 
	 colpetto	 SPL÷FDC	 5.000

	 806		  809

		  807

		  808

806.	 100 Lire 1931 IX Roma.   Pag. 646   MIR 1118a   Au   g 8,79	 SPL	 400

807.	 100 Lire 1936 XIV Roma.   Pag. 650   MIR 1119a   Au   g 8,81   Molto rara	 q.FDC	 9.000

808.	 100 Lire 1937 XVI Roma.   Pag. 651   MIR 1120a   Au   g 5,22   Rarissima   • Lievissimo 
	 colpetto al bordo	 SPL	 20.000

809.	 50 Lire 1911 Roma “cinquantenario”.   Pag. 656   MIR 1122a   Au   g 16,15	 SPL	 1.000
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	 810		  811 

810.	 50 Lire 1912 Roma “aratrice”.   Pag. 653   MIR 1121b   Au   g 16,13	 SPL	 1.200

811.	 50 Lire 1931 IX Roma.   Pag. 657   MIR 1123a   Au   g 4,40	 SPL	 200

812.	 50 Lire 1936 XIV Roma.   Pag. 661   MIR 1124a   Au   g 4,41   Molto rara	 q.FDC	 9.000

	 813	 814	 815 

813.	 20 Lire 1905 Roma “aquiletta”.   Pag. 664   MIR 1125d   Au   g 6,43   Rara   • Minuscolo 
	 colpetto al bordo	 SPL÷FDC	 1.200

814.	 20 Lire 1912 Roma “aratrice”.   Pag. 667   MIR 1126b   Au   g 6,45   Rara	 SPL÷FDC	 1.000

815.	 20 Lire 1923 Roma “fascetto”.   Pag. 670   MIR 1127a   Au   g 6,47   Rara	 SPL	 700

	 816		  817 

816.	 20 Lire 1927 VI Roma “littore”.   Pag. 672   MIR 1128b   Ag   • Splendida patina	 FDC	 300

817.	 20 Lire 1927 VI Roma “littore”.   Pag. 672   MIR 1128b   Ag   g 15,01	 SPL	 200
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	 818		  819 

818.	 20 Lire 1928 VI Roma “littore”.   Pag. 673   MIR 1128c   Ag   • Gradevole patina	 FDC	 350

819.	 20 Lire 1928 VI Roma “elmetto”.   Pag. 680   MIR 1129a   Ag   g 20,05	 SPL	 350

	 820		  821 

820.	 20 Lire 1936 XIV Roma “impero o quadriga”.   Pag. 681   MIR 1130a   Ag   g 20,03   Rara	 q.SPL	 1.200

821.	 10 Lire 1912 Roma “aratrice”.  Pag. 688  MIR 1131b  Au   g 3,24  Molto rara   • Fondi speculari	q.FDC	 5.000

	 822		  823 

822.	 10 Lire 1936 XIV Roma.   Pag. 700   MIR 1133a   Ag   g 10,04   • Bella patina, colpetto	 SPL	 50

823.	 5 Lire 1911 Roma “Cinquantenario”.   Pag. 707   MIR 1135a   Ag   • Patina iridescente	 SPL÷FDC	 1.000

	 824		  825 

824.	 5 Lire 1911 Roma “Cinquantenario”.   Pag. 707   MIR 1135a   Ag   g 25,00	 SPL	 700

825.	 5 Lire 1914 Roma “quadriga”.   Pag. 708   MIR 1136a   Ag   24,99   Molto rara	 SPL	 5.000
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	 826		  827 

826.	 2 Lire 1905 Roma.   Pag. 729   MIR 1139e   Ag   g 9,98   • Bella patina; colpetto al bordo	 SPL	 130

827.	 2 Lire 1911 Roma “cinquantenario”.   Pag. 736   MIR 1141a   Ag   g 10,04   • Bella patina	 SPL÷FDC	 100

	 828	 829	 830 

828.	 Lira 1901 Roma.   Pag. 763   MIR 1145a   Ag   g 5,00   • Bella patina	 SPL	 60

829.	 Lira 1910 Roma.   Pag. 770   MIR 1146c   Ag   g 5,01   • Bellissima patina	 q.FDC	 70

830.	 50 Centesimi 1919 Roma “quadriga di leoni”, taglio liscio.   Pag. 798   MIR 1150a   Ni   g 6,03	 q.FDC	 100

	 831		  832 

831.	 25 Centesimi 1903.   Pag. 828   MIR 1152b   Ni   g 4,05	 q.FDC	 100

832.	 VITTORIO EMANUELE III - monetazione per la Somalia  (1900-1946)	
	 10 Lire 1925 Roma.   Pag. 989   MIR 1181a   Ag   Rara   • Bella patina	 q.FDC/FDC	 700

	 834		  835 

833.	 5 Lire 1925 Roma.   Pag. 990   MIR 1182a   Ag   Rara   • Bella patina	 FDC	 700

834.	 Rupia 1919 Roma.   Pag. 963   MIR 1175f  Ag	 SPL+	 350

	 835		  836 

835.	 Mezza Rupia 1919 Roma.   Pag. 970   MIR 1176e   Ag   	 SPL÷FDC	 250

836.	 2 Bese 1924 Roma.   Pag. 984   MIR 1179f   Cu	 FDC	 250


